



Для немедленной публикации: 17.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ ГРАНТОВ В РАЗМЕРЕ 425 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ВАЖНЫЕ ПРОЕКТЫ МОДЕРНИЗАЦИИ ИНФРАСТРУКТУРЫ ВОДОСНАБЖЕНИЯ ВО ВСЕМ ШТАТЕ

Очередной раунд программ улучшения водной инфраструктуры и межмуниципальных грантов подкреплен первыми траншами в рамках Закона об экологических облигациях

Прием заявок начнется 3 мая

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 425 миллионов долларов в рамках очередного раунда программ штата по улучшению водной инфраструктуры и межмуниципальных грантов, которые будут подкреплены первыми траншами по Закону об экологических облигациях «Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места» (Clean Water, Clean Air, and Green Jobs Environmental Bond Act) 2022 года. Это вливание государственных средств поможет сделать инвестиции в водную инфраструктуру более доступными для местных органов власти, укрепить устойчивость, бороться с изменением климата и создавать рабочие места в производственном, техническом, строительном, эксплуатационном и смежных секторах промышленности.

«Благодаря одобренному избирателями Законом об экологических облигациях, этот расширенный раунд финансирования в рамках грантов поможет преобразовать сообщества по всему штату Нью-Йорк и принесет пользу многим поколениям ньюйоркцев, — **сказала губернатор Хокул.** — Одним из основных компонентов Закона об облигациях является предоставление значительного финансирования на модернизацию водной инфраструктуры, и это финансирование поможет муниципалитетам создавать более прочные и современные объекты, чтобы обеспечить безопасную питьевую воду и канализационные сооружения, способные противостоять последствиям изменения климата».

В ноябре 2022 года жители Нью-Йорка подавляющим большинством голосов одобрили Закон об экологических облигациях на сумму 4,2 миллиарда долларов. Агентства штата, местные органы власти и партнеры смогут получить доступ к финансированию, чтобы защитить качество воды, помочь сообществам

адаптироваться к изменению климата, повысить устойчивость и создать «зеленые» рабочие места. Финансирование по Закону об экологических облигациях поддержит новые и расширенные проекты по всему штату, направленные на защиту источников питьевой воды, снижение загрязнения, защиту сообществ и природных ресурсов от изменений климата.

Корпорация Environmental Facilities Corporation управляет программами [улучшения водной инфраструктуры \(Water Infrastructure Improvement, WIIA\)](#) и [межмуниципальных грантов \(Intermunicipal Grant, IMG\)](#), действуя в тесном взаимодействии с Департаментом здравоохранения (Department of Health, DOH) и Департаментом охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC). Программы WIIA и IMG были созданы в 2015 и 2017 годах, соответственно, и финансировались в соответствии с Законом о водоочистой инфраструктуре (Clean Water Infrastructure Act, CWIA). Объявленное сегодня финансирование включает 225 миллионов долларов в рамках исторического обязательства губернатора по созданию инфраструктуры обеспечения качества воды и 200 миллионов долларов в рамках [Закона об экологических облигациях](#), в котором программы WIIA и IMG специально названы в качестве инструментов для привлечения финансирования на улучшение качества воды и создание устойчивой инфраструктуры.

В настоящее время межведомственная рабочая группа, состоящая из представителей различных агентств штата, выявляет потребности в финансировании природоохранной деятельности по всему штату и разрабатывает логику программы, включая дополнительные руководящие принципы отбора и реализации проектов на основе прозрачного и совместного процесса. В рамках этих усилий EFC 15 марта опубликовала [проект руководства по критериям отбора предложений для участия в программе WIIA/IMG для комментариев общественности](#).

Вливание средств в рамках Закона об экологических облигациях поможет расширить наследие грантовых программ WIIA/IMG, направленных на модернизацию устаревших систем и защиту питьевой воды. В этом раунде будет продолжена приоритетная выдача грантов на проекты по питьевой воде, направленные на борьбу с новыми загрязнителями, а также на важнейшие проекты по сточным водам. Неблагополучные районы получают не менее 35 % объединенного финансирования WIIA/IMG и Закона об экологических облигациях.

Формы заявок и полные критерии отбора будут доступны на сайте efc.ny.gov 3 мая.

Президент и генеральный директор New York State Environmental Facilities Corporation (EFC) Морин А. Коулмен (Maureen A. Coleman): «EFC рада помочь получить первые доллары в рамках Закона об экологических облигациях через наши популярные программы грантов. EFC благодарит губернатора Хокул за ее неустанную заботу о предоставлении финансирования нашим муниципальным

партнерам, чтобы помочь им решить проблемы водоочистки и запустить ключевые проекты».

Начальник Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк и председатель совета директоров EFC Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Благодаря рекордному объему финансирования, доступному в настоящее время через Закон об экологических облигациях, и постоянным инвестициям в программы штата у муниципалитетов появилось больше возможностей для реализации необходимых проектов по защите качества воды. DEC продолжает работать с губернатором Хокул, EFC и нашими местными партнерами над инвестированием ресурсов чистой воды в наши сообщества и реализацией возможностей в сфере экологии, здравоохранения и экономики».

Исполняющий обязанности начальника Департамента здравоохранения штата Джеймс Макдональд (James McDonald): «Каждый человек заслуживает безопасной питьевой воды. Она жизненно важна для жизни и необходима для создания и поддержания здоровых сообществ. Эти стратегические инвестиции в инфраструктуру чистой воды помогут сохранить доступность проектов для муниципалитетов по всему штату, заложив основу для строительства более сильного и здорового Нью-Йорка. Я благодарю губернатора Хокул за ее неизменную приверженность здоровью и благополучию всех жителей Нью-Йорка, сейчас и на долгие годы вперед».

Секретарь штата Нью-Йорк Роберт Дж. Родригес (Robert J. Rodriguez): «Активные инвестиции штата Нью-Йорк в инфраструктуру чистой воды являются ключевыми для защиты чистой питьевой воды, здоровья населения и охраны окружающей среды, а также отражают стремление штата к созданию здоровых, устойчивых и жизнеспособных сообществ. Вливание 425 миллионов долларов в государственные фонды, поддерживаемое Законом об экологических облигациях 2022 года "Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места" меняет к лучшему жизнь ньюйоркцев и способствует достижению целей местных органов власти по укреплению устойчивости к изменению климата».

Исполнительный директор организации Citizens Campaign for the Environment Адриенн Эспозито (Adrienne Esposito): «Ошеломляющая общественная поддержка Закона об экологических облигациях в ноябре стала мощным и четким сигналом о том, что модернизация нашей инфраструктуры сточных вод и питьевой воды срочно необходима. Общественность высказала свое мнение, и теперь губернатор Хокул и наши избранные лидеры выполняют обещания, данные в рамках Закона об экологических облигациях! Острая потребность в модернизации инфраструктуры чистой воды масштабно ощущается в районах Нью-Йорка, эти проекты пользуются широкой поддержкой общественности и приносят существенную пользу здоровью населения. Это захватывающая и радостная новость в Неделю Земли!»

Исполнительный директор Ассоциации округов штата Нью-Йорк (New York State Association of Counties) Стивен Дж. Акуарио (Stephen J. Acquario): «С момента своего создания Закон об улучшении водной инфраструктуры (Water Infrastructure Improvement Act) является важнейшим источником финансирования проектов по строительству инфраструктуры питьевой воды и водоотведения по всему штату Нью-Йорк. Этот новый раунд финансирования грантов поддержит усилия местных органов власти по ремонту и замене устаревших труб, насосов и другой критически важной инфраструктуры, а также по установке новых технологий очистки, которые помогут обеспечить нашим сообществам доступ к чистой и безопасной воде для будущих поколений. Мы благодарим губернатора Хокул за приоритетность инвестиций в нашу водную инфраструктуру и использование средств исторического Закона об экологических облигациях "Чистая вода, чистый воздух и зеленые рабочие места" в интересах жителей Нью-Йорка».

Обязательства штата Нью-Йорк в отношении качества воды

Штат Нью-Йорк продолжает увеличивать инвестиции в инфраструктуру чистой воды. В своем обращении о положении штата (State of the State) на 2023 год и в проекте исполнительного бюджета на 2023-24 гг. губернатор Хокул предложила дополнительно инвестировать 500 млн долларов в финансирование инфраструктуры водоснабжения, тем самым увеличив общий объем инвестиций в инфраструктуру водоснабжения и водоотведения штата Нью-Йорк за период с 2017 года до 5 млрд долларов. Чтобы использовать эти инвестиции и обеспечить постоянную координацию с местными администрациями, губернатор предложила создать группы помощи сообществам (Community Assistance Teams), которые будут активно работать с небольшими, сельскими и неблагополучными сообществами и помогать им получать финансовую помощь для удовлетворения их потребностей в инфраструктуре водоснабжения. [Эта инициатива недавно была запущена](#), и сейчас проводятся информационные мероприятия. Муниципалитетам, нуждающимся в помощи для решения проблем водной инфраструктуры, рекомендуется обращаться в EFC на сайте efc.ny.gov/CAT.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)